

UKRAINIAN LABOR NEWS

PRINTED AND PUBLISHED WEEKLY BY THE WORKERS AND FARMERS PUBLISHING ASSOCIATION, LIMITED, A JOINT STOCK COMPANY, INCORPORATED UNDER THE LAWS OF MANITOBA...

Subscription per year \$4.00

Telephone: 51 465

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

Газета для робочого людю — виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу.

Видав. Робітничо-Фармерське Видавниче Товариство, закорпороване в Манітобі. Редакція, адміністрація і друкарня містяться в Українській Робітничій Домі, на розі вулиць Причард і Макгрегор, у Вінніпегу, Ман.

Передплата на рік \$4.00

Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

ДВА НАСТУПИ.

Два наступу, про які ми пишемо, дуже цікаві, вони дуже характерні, вони є зразком українського громадського життя й класового подвуду.

"Укр. Роб. Вісти" пишуть про все і про всіх. І про далекий про близькі країни, про Заучені Держави й про Канаду, про павські й про робітничі справи.

"Укр. Роб. Вісти" пишуть про все і про всіх. І про далекий про близькі країни, про Заучені Держави й про Канаду, про павські й про робітничі справи.

"Укр. Роб. Вісти" пишуть про все і про всіх. І про далекий про близькі країни, про Заучені Держави й про Канаду, про павські й про робітничі справи.

Жовтоблakitна преса не любить того, що пишуть "Укр. Роб. Вісти". Бо коли "Укр. Роб. Вісти" пишуть навіть про ту саму подію, про яку пишуть жовтоблakitна преса, то пояснюють вони її з класового боку, виявляють її справжнє обличчя.

НАСТУП УКРАЇНСЬКИХ ПОМІЩИКІВ.

Ви, товаришу читачу, певно не чули ще про українських поміщиків. Головно, якщо ви читаете переважно патріотичну пресу.

Оце 1-го березня відбулися у Львові установчі збори великих українських землевласників, щоб заснувати союз поміщиків для оборони своїх класових інтересів.

Оце вони, ті українські "добродії", які розбивають голови селянським делегатам на з'їздах. Вони навіть протривають тим законам про парцеляцію землі, які видає польська шляхта.

ЧОМУ ПАТРИОТИЧНА ПРЕСА ТАК ЗАВЯТЮ ВИСТУПАЄ ПРОТИ РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ.

Коли переглядаєш українську патріотичну пресу чи то з Галичини, чи канадську, то часом дивуєшся, чому вона так люто бреше на Радянську Україну, чому вона в сто разів гірше пише про Радянський Союз, як справжній велика капіталістична преса.

Друге — тому, що робітничо-селянська влада віддала селянам землю, плакає українську робітничо-селянську культуру,

електрофікує міста й села, будує казочний Дніпрельстан, конофікує села. Тому, що українізація, з якої так клида жовтоблakitна преса, тепер, як пише "Пролетарська Правда", останніми часами обернулася в справжній рух пролетаріату, що на Україні почався остаточний наступ проти зашквців панування буржуазії — проти темноти.

"Сама робітнича маса виявляє величезний інтерес до української мови й культури. Вона раз-у-раз своїми вимогами навіть випереджає окремі місцеві організації, що повинні вчасно реагувати й задовольняти її культурні вимоги.

Ми насмілюємось говорити саме про великий українізаційний рух надто тому, що він виявляється якраз у тих осередках України, що були через ряд історичних об'єктивних причин особливо зрусифіковані.

Це явище тим більше цікаве, що на чолі того масового руху стоїть робітничо-селянська молодь, яка йде під керівництвом Союзу Комуністичної Молоді.

Це все викликає робітничо-фармерська преса, висноє, попереджає робітників і фармерів, пригтовляє їх до рішучої відсічі проти тих, хто їх хоче обдурити та загнати у свої сіті.

ДВА ТИЖНІ ДЛЯ УКР. РОБ. ДОМУ В ТОРОНТО!

Відозва ЦВК до членства Товариства Український Робітничо-Фармерський Дім, його Секцій, братніх організацій та українського трудового населення Канади.

Товариші й Товаришкі! Останніми часами, а саме після Десятого З'їзду ТУРФДім, робітничтво й фармерство, головню молодше покоління, почали ще більше відкритися нашою культурно-освітньою організацією.

Перші загальні інструкції цього до провадження організаційно-освітньої праці будуть у звіті Десятого З'їзду ТУРФДім. Звіт вже готовий і розсилається всім відділам.

ЦВК ТУРФДім, в тісному порозумінні з братніми організаціями, головню з Головним Зарядом Р.З.Т., вислав на організаційну обідку двох організаторів, а ЦК Жіночої Секції вислав організаторку, які обідуть цілу Канаду, в першу чергу ті місцевості, де є відділи наших організацій.

Товариші й Товаришкі! Одною з найголовніших ухвал Десятого З'їзду ТУРФДім, яка стоїть на черзі перет нами — це ухвала про двотижневий кампанію в місці травні на сплату дову Укр. Роб. Дому в Торонто.

До нас останніми часами звертаються деякі відділи, а то й такі товариства, що не є ще нашими відділами, за інфор-

маціями та дозволеннями будувати у них Укр. Робітничі та Фармерські Дому. Ми даємо їм листоно всієї інформації що до цієї справи, але це раз підкреслюємо на цьому місці, що ухвала Десятого З'їзду ТУРФДім рішуче забороняє нашим відділам будувати цього року нові будинки.

Чому ми всі, не тільки організації й членство, але й все українське трудове населення Канади, повинні дати всемірну допомогу Укр. Роб. Дому в Торонто?

Коли пару років тому започатковано будову Укр. Роб. Дому в Торонто, тоді вже писали ми, що Торонто без допомоги праціоного населення Канади своєї інституції не збудує.

Друге — в такому місці, сама вже площа під будову коштуватиме більшу суму, як в інших місцевостях ційній будинок. Так воно й сталося — сама площа коштувала \$12,000.

Але ось будинок вже збудований. Робітничтво радіє, громадо до него горнеться, організації зостаються. А там, де зростають робітничі організації, зростає до них і цінність ворогів.

ДВА РОКИ БУДІВНИЦТВА ДНІПРЕЛЬСТАНУ.

15. березня минуло два роки, відколи розпочато Дніпровське будівництво. До цього часу на будівництві допоміжні будівлі та підприємства збудовано на 90%.

На Дніпрельстані протягом всієї зими провадять грандіозну і цікаву роботу — закладають на дні Дніпра підпори для велетських мостів. З воли визирає шпильастий горб, що над ним здіймаються димі чара.



Дух Муссоліні.

В Болонії одно з фашистських видавництв видало молитву за Муссоліні, в якій між іншим є такі благання до бога:

"Він батьківщину скерував на путь тишини й спокою. Господи, молимо тебе: бережи його!"

"Він дав нам пізнавши нашого призначення, гордість зватися італійцями. Господи, молимо тебе: бережи його!"

"Фашисти видали також свій "символ віри", що подібно до церковного, має 12 розділів. В тому "символі" говориться між іншим:

"Я вірю в довичний Рим, батька моєї батьківщини і в його дочку Італію, що через варварське наступство розпався була, убита і похована та воскресла з мертвих в XX столітті і вознеслася на небо в 1918 і 1922 роках.

"Я вірю в дух Муссоліні, нашого святого отця, у фашизм і в святий його..." і т. д.

Як бачимо, що тепер в Італії є не лише дві держави, але два катедрисми із своїми духами та святими.

ДУХ МУССОЛІНІ.



"Господи, молимо тебе, бережи його".

За ці фашистські права в небесній галузі керівництва Муссоліні має виплатити наші римському 710,000 лір контрибуції й репараций на землі.

Старий клич: "Відайте кесареви, а-боже — бо-гови" в Італії замінено на клич: "Відайте фашистське Муссолінові, а народіє — папі."

Взаїмне коронування.

В Римі Муссоліні признав папську державу, а папа дав спові благословення фашистам.



(NOTENKRAKER, AMSTERDAM.)

Папа (до Муссоліні). — Я коронув тебе короною великомученика (що замучив еси не одного комуніста) як оборонця католицизму і щоб ти ще десятки років в макарони й доплат людські права й закони.

Муссоліні. — Я коронув тебе, свята папо, як оборонця фашизму, і нехай великомучениця Ліга Націй прийме тебе у свої обійми і озброїть тебе своїм роззброєнням — і нині і присно, хай нам обом на землі не буде тісно.

Куржуленко.

Шуваючи за якимись чужоземними комуністами, французька поліція вдерлася на комуністичні збори в околиці Парижа. Комуністи поставили опір. Діставши підмогу, поліція арештувала 20 комуністів.